

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ М.В. ЛОМОНОСОВА
ГЕОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

КАФЕДРА ИНЖЕНЕРНОЙ И ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ГЕОЛОГИИ

119234 ГСП, Москва, Ленинские горы
Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
ГЕОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ
Московского Государственного Университета
имени М. В. Ломоносова
ОГРН 10337739113609
119991, Москва, Ленинские горы.
Телефон: 939-13-01
Факс: 932-88-89
28/X-2019 № 033
на №

тел. (495) 939 12 37

Председателю Высшей Аттестационной
Комиссии при Министерстве науки и
высшего образования РФ
Б.М. Филиппову

Глубокоуважаемый Владимир Михайлович!

Кафедра инженерной и экологической геологии МГУ имени М.В. Ломоносова в лице своих профессоров, преподавателей и научных работников ходатайствует о включении журнала «Грунтоведение», издаваемого с 2012 года Охотинским обществом грунтоведов, в перечень изданий, рекомендемых ВАК России для публикации основных положений докторских диссертаций на соискание ученых степеней по наукам о Земле (геолого-минералогические и технические науки).

Журнал выходит дважды в год, что позволяет ему поддерживать неизменно высокий научный уровень публикуемых статей, не размещать никакой информации рекламного характера и занимать свое достойное место в профессиональной среде. Об этом говорит и персональный состав авторов публиковавших и публикующих результаты своих исследований в журнале «Грунтоведение» - это академики, доктора и кандидаты наук, профессора и ведущие преподаватели профильных кафедр ведущих российских университетов – МГУ имени М.В. Ломоносова, Санкт-Петербургского государственного университета, Национального минерально-сырьевого университета «Горный», ведущие исследователи известных в России институтов – ВСЕГЕИ, Института геоэкологии РАН, ЛенморНИИпроекта и других исследовательских и изыскательских организаций. Для всех них чрезвычайно важна эта профессиональная, проверенная временем и качеством публикаций научная площадка.

Журнал имеет высокую научную репутацию во многом и благодаря редакционной коллегии, включающей известных исследователей-грунтоведов. Возглавляет ее президент Общества Е.А. Вознесенский – доктор геолого-минералогических наук, профессор, вице-президент Международной ассоциации по инженерной геологии и окружающей среде (IAEG) по Европе, Заслуженный работник высшей школы РФ.

Для сохранения известности и привлечения молодых исследователей, только начинающих свои творческие биографии, важно, чтобы журнал входил в перечень рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК России. Журнал «Грунтоведение»

- это единственный в России специализированный журнал, представляющий грунтоведение как академическую дисциплину – геологическую науку о грунтах и единственный научный журнал в области инженерной геологии и грунтоведения, издаваемый в г. Санкт-Петербурге и вообще на северо-западе РФ.

По мнению и представителей научного сообщества, и специалистов-производственников этот журнал имеет важнейшее значение как для «ленинградской школы» грунтоведения, так и для инженерной геологии и грунтоведения в России в целом. Считаем, что у журнала хорошее будущее, и он должен занять свое, безусловно, достойное место в перечне ВАК среди других профильных изданий в области наук о Земле.

Убедительно прошу Вас поддержать это уникальное в нашей области науки издание.

Заведующий кафедрой инженерной и экологической геологии МГУ имени М.В. Ломоносова,
доктор геолого-минералогических наук, профессор



В.Т. Трофимов